
1η Μέρα - Αθήνα - Κόρινθος - Αίγιο - Πάτρα
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο της Λάρνα-
κας στις 05:00 το πρωί και αναχώρηση της πτήσης GQ606 
στις 07:00 για την Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση σε πολυτελές 
λεωφορείο και μέσω του Ισθμού της Κορίνθου φθάνουμε 
στο Αίγιο. Προσκύνημα στη θαυματουργή εικόνα της Πα-
ναγίας της Τρυπητής, όπου θα μας εντυπωσιάσει ο βράχος 
ο οποίος είναι μια ολόκληρη εκκλησία. Ακολούθως για την 
Πάτρα, προσκύνημα στον πολιούχο Απόστολο Ανδρέα, 
προαιρετικό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και στη συνέχεια 
για το ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέ-
ρευση στην Πάτρα.

2η Μέρα - Πάτρα - Καλάβρυτα - Πάτρα
Μετά το πρόγευμα και αναχωρούμε για να φθάσουμε στα 
ιστορικά Καλάβρυτα, όπου θα δούμε τον ιστορικό πλάτανο 
και το λάβαρο της Ελληνικής Επανάστασης. Προσκύνη-
μα στην Ιερά Μονή Αγίας Λαύρας και στο Μέγα Σπήλαιο, 
όπου η εικόνα της Παναγίας είναι φτιαγμένη από κερί και 
μαστίχα. Ακολούθως γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και στη 
συνέχεια επιστροφή στην Πάτρα. Προσκύνημα στον Από-
στολο Ανδρέα. Διανυκτέρευση στην Πάτρα.

3η Μέρα - Πάτρα - Κυλλήνη - Κεφαλονιά - Πάτρα
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για την Κεφαλονιά. Άφιξη 
στην Κεφαλονιά και ακολούθως προσκύνημα στην Πανα-
γία των Κρίνων, όπου θα δούμε τα κρίνα τα αποξηραμένα 
να ανθίζουν από τις αρχές Αυγούστου. Στη συνέχεια για 
το χωριό Μαρκόπουλο, όπου θα προσκυνήσουμε τη θαυ-
ματουργή εικόνα της Παναγίας της Φιδούσας. Ακολούθως 
επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίου Γερασίμου, όπου θα προ-
σκυνήσουμε το άφθαρτο λείψανο του Αγίου Γερασίμου. 
Στη συνέχεια στο Αργοστόλι. Προαιρετικό γεύμα και αργά 
το απόγευμα επιστροφή στο λιμάνι της Κυλήνης και ακο-
λούθως για την Πάτρα. Διανυκτέρευση στην Πάτρα.

4η Μέρα - Πάτρα - Αρχαία Ολυμπία - Πάτρα
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για την Αρχαία Ολυμπία, 
που είναι ένας πανέμορφος ιερός χώρος όπου γεννήθηκαν 
οι σπουδαιότερες αξίες του αθλητισμού και αναδείχτηκαν 
αθλητές ως παγκόσμια ανθρώπινα και αθλητικά πρότυπα. 
Στην ξενάγηση θα δούμε μεταξύ άλλων τον ναό του Δία, 
το Γυμναστήριο, το Στάδιο που φιλοξενούσε με΄χρι 40.000 
θεατές, τον βωμό της Ήρας όπου η Ολυμπαική φλόγα ανά-
βει κάθε 4 χρόνια για τους καλοκαιρινούς Ολυμπιακούς 
Αγώνες. Σε μικρή απόσταση βρίσκεται το Μουσείο με τα 
ανεκτίμητης αξίας εκθέμετα όπως τον Ερμή του Πραξιτέ-
λους, τη Νίκη του Παιωνίου κ.ά. Ακολουθεί το μνημείο του 
βαρόνου Πιέρ Ντε Κουμπερτέν. Γεύμα σε τοπικό εστιατό-
ριο. Επιστροφή στην Πάτρα και διανυκτέρευση.

5η Μέρα - Πάτρα - Μεσολόγγι - Λευκάδα - Πρέβεζα
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση, μέσω Ρίου - Αντίρριου, για 
το ιστορικό Μεσολόγγι, όπου θα επισκεφθούμε τον Κήπο 
των Ηρώων. Ακολούθως για τη Λευκάδα. Κάνουμε στάση 
στην Παναγία τη Φανερωμένη για να απολαύσουμε την 
υπέροχη θέα και συνεχίζουμε για το Νυδρί, το τουριστικό 
θέρετρο της Λευκάδας. Χρόνος για βόλτα και προαιρετική 

κρουαζιέρα στα νησιά Σκορπιός και Μαδουρή και ακολού-
θως για την Πρέβεζα. Διανυκτέρευση στην Πρέβεζα.

6η Μέρα - Πρέβεζα - Πάργα - Αντίπαξους - Γαλάζιες Σπη-
λιές - Παξούς - Πρέβεζα
Μετά το πρόγευμα μεταφορά στο λιμανάκι της Πάργας 
όπου θα έχουμε μια μοναδική κρουαζιέρα. Το πλοίο μας 
μπαίνει πρώτα μέσα στις μυστηριώδεις θαλασσινές σπηλιές 
με ένα μοναδικό θέαμα. Συνεχίζουμε για τους Αντίπαξους, 
όπου έχετε την ευκαιρία να κολυμπήσετε στα κρυστάλλινα 
καθαρά νερά. Το ταξίδι συνεχίζεται στους Παξούς με το 
μαγευτικό λιμάνι του Γάιου. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα 
σε μια από τις ταβέρνες δίπλα στη θάλασσα ή να πάτε για 
ψώνια στα στενά δρομάκια. Επιστροφή αργά το απόγευμα 
στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση στην Πρέβεζα.

7η Μέρα - Πρέβεζα - Ναύπακτο - Αράχωβα - Αθήνα
Πρόγευμα και μέσω της πόλης ΝΑυπάκτου, περνώντας 
από το κοσμοπολίτικο Γαλαξίδι και την Ιτέα, φθάνουμε στο 
ιστορικό μοναστήρι του Οσίου Λουκά στη Λιβαδιά. Προ-
σκύνημα, γεύμα στην Αράχωβα και ακολούθως παίρνουμε 
τον δρόμο για την Αθήνα. Διανυκτέρευση στην Αθήνα.

8η Μέρα - Αθήνα - Λάρνακα
Πρόγευμα και η μέρα ελεύθερη στην Αθήνα για ψώνια, 
μέχρι τις 16:30. Ακολούθως αναχώρηση για το Ελευθέρι-
ος Βενιζέλος, αφού περάσουμε από την Ιερά Μονή Αγί-
ου Εφραίμ στη Νέα Μάκρη. Αναχώρηση της πτήσης στις 
21:55 και άφιξη στη Λάρνακα στις 23:10.

Τιμή συμμετοχής:
€820 κατ’ άτομο (δίκλινο/τρίκλινο)

€1100 κατ’ άτομο (μονόκλινο)
€750 παιδί μέχρι 12 ετών (στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα.
•	 Φόροι αεροδρομίου.
•	 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* στην Πάτρα 

(Galaxy Hotel), 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* 
στην Πρέβεζα (Preveza City Hotel) και 1 διανυκτέρευ-
ση σε ξενοδοχείο 4* στην Αθήνα.

•	 Μεταφορές και περιηγήσεις με κλιματιζόμενα λεωφο-
ρεία.

•	 Ατμοπλοϊκά εισιτήρια Κεφαλονιάς.
•	 Κρουαζιέρα στους Παξούς και Αντίπαξους.
•	 Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας.
•	 Φόρος διανυκτέρευσης των ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία και 

σπήλαια.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετι-

κό.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

Αναχώρηση: 10 Ιουνίου 2026  -  Επιστροφή: 17 Ιουνίου 2026

8ΗΜΕΡΟ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ
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